
  

     ZÁPISNICA  z XXI.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva, 

konaného dňa 09. 09. 2025 v Jarabine 
 

Prítomní podľa prezenčnej listiny:              

            Bc. PhDr. Radoslav Beňo  - starosta obce                     

              PhDr. Ivan Bulík 

                                    Ing. Alena Kovalčíková 

                                    Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. 

                                    PhDr. Katarína Petríková 

                                    Štefan Sýkora                       

                                    JUDr. Alexandra Saláková – kontrolórka obce 

                                    Janka Strenková 

                                    ostatní prítomní podľa prezenčnej listiny 

 

Neprítomní:                Pavol Janoščík 

                                    Ivana Kormaníková, BBA - ospravedlnená 

                                                                               

        

                                                                                                                                       

1. Otvorenie  

Na úvod zasadnutia starosta obce Bc. PhDr. Radoslav Beňo privítal všetkých prítomných 

a otvoril XXI. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Jarabina. Skonštatoval, že sú prítomní 

štyria  poslanci zo siedmich, takže Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina je spôsobilé rokovať 

a uznášať sa. Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané pozvánkou podľa § 13 ods. 4 písm. a) zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Z XXI. zasadnutia obecného 

zastupiteľstva  bude vyhotovený zvukový záznam, ktorý bude zverejnený na facebookovej 

stránke Obec Jarabina/Орябина – oficiálna stránka obce.  

 

2. Schválenie programu zasadnutia 

Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol oficiálne zverejnený v zákonom 

stanovenom časovom rozpätí a poslancom vopred doručený spolu s pozvánkou. Pozvánka bola 

vyvesená na úradnej tabuli 05.09. 2025 a zvesená 10.09. 2025. 

Starosta obce vyzval poslancov obecného zastupiteľstva hlasovať o  návrhu programu 

zasadnutia obecného zastupiteľstva.   

  

Hlasovanie o predloženom návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva: 345 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík  - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 



Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje  program zasadnutia  nasledovne: 

  

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu 

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

4. Správa hlavnej kontrolórky o plnení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OcZ 

5. Interpelácie poslancov a vystúpenie obyvateľov obce 

6.   Rozpočtové opatrenie č. 4/2025 

7.   Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ s MŠ Jarabina 

8.   Majetkové prevody 

       a/ odkúpenie nehnuteľnosti (KN-C parc. č. 364/1, 365) – Kamil Hirka 

       b/ odkúpenie nehnuteľnosti (KN-C parc. č. 364/1) – Ing. Pavol Sitár 

       c/ zámena nehnuteľnosti (KN-E parc. č. 3291/100) – Peter Sýkora 

       d/ nájom nehnuteľnosti (KN-E parc. č. 7717/100) – PVS, a. s.  

       e/ nájom nehnuteľnosti (KN-C 5/1, 8/1) – Slovak Parcel Service, s. r. o. (Balíkovo) 

9.   Členstvo v OZ pre rozvoj regiónu Spiš (MAS) 

10. Voľba člena komisie sociálnych vecí, kultúry a športu 

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Záver             

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 346 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce  Jarabina schvaľuje  program zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Jarabine nasledovne: 

 

3. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3.1 

Za zapisovateľa OcZ č. XXI/2025 obce Jarabina bola určená Janka Strenková. 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice PhDr. Ivana Bulíka a Štefana Sýkoru. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 347 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce  Jarabina: 

A/ berie na vedomie starostom určeného zapisovateľa Janku Strenkovú, 

B/ berie na vedomie starostom určených overovateľov zápisnice: PhDr. Ivana Bulíka   a Štefana 

Sýkoru. 



3.2 

Starosta obce navrhol za členov návrhovej komisie  Líviu Kovalčíkovú,  B.S.B.A. a Ing. Alenu 

Kovalčíkovú. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 348 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina volí za členov návrhovej komisie  Líviu Kovalčíkovú, 

B.S.B.A. a Ing. Alenu Kovalčíkovú. 

 

4. Správa hlavnej kontrolórky o plnení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OcZ 

Kontrolórka obce JUDr. Alexandra Saláková predniesla Správu o plnení uznesení 

z predchádzajúceho rokovania Obecného zastupiteľstva obce  Jarabina č. XX/2025 zo dňa 

04.06. 2025. Kontrolórka obce skonštatovala, že uznesenia z posledného obecného 

zastupiteľstva sú splnené. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 349 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena  Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina berie na vedomie Správu hlavnej kontrolórky o plnení 

uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom obce  Jarabina na XX. zasadnutí obecného 

zastupiteľstva dňa 04.06. 2025. 

 

5. Interpelácie poslancov a vystúpenie obyvateľov obce 

Ako prvý vystúpil poslanec PhDr. Ivan Bulík so žiadosťou od obyvateľov – dôchodcov obce 

časti Stražka o možnosti zastavenia autobusu v hornej časti Stražky v smere na Litmanovú. 

S rovnakou požiadavkou  kontaktoval obyvateľ tejto časti aj samotného starostu. Starosta obce 

uviedol, že už telefonicky komunikoval s pánom Rydzikom  dispečerom zo Starej Ľubovne 

o možnosti zastavenia autobusu v tejto časti obce. Dispečer uviedol, že  požiada  šoférov 

autobusu, aby zastavili obyvateľom na požiadanie. Následne uviedol, že obec bude 

žiadať zriadenie zastávky na znamenie v tejto časti  od 01. 12., kedy sa bude robiť nový 

trafikon. Následne vystúpila poslankyňa Lívia Kovalčíková, B.S.B.A, ktorá zablahoželala 

starostovi obce k podpisu zmluvy s Ministerstvom školstva na Rozšírenie kapacity v MŠ 

Jarabina. Starosta uviedol, že je nevyhnutné  dotiahnuť ešte procesné úkony týkajúce sa zmluvy,  

práce musia byť zrealizované do konca apríla 2026. Keďže kuchyňu a jedáleň využívajú aj žiaci 

ZŠ v Jarabine, bude nevyhnutná aj spoluúčasť obce vo výške cca 40 000,--€. 



Za obyvateľov vystúpila pani Anna Derevianiková, ktorá vo svojom mene a mene Fsk Poľana 

poďakovala za zorganizovanie XX. ročníka slávností Poznávaj a uchovávaj tradície svojich 

predkov na vysokej úrovni. Pripomenula, že je potrebné vybudovať elektrické osvetlenie v časti 

obce Kúpalisko. Starosta uviedol, že táto položka je súčasťou rozpočtu a momentálne je to 

v štádiu riešenia. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 350 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia  Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina:  

 A/berie na vedomie interpeláciu poslanca  PhDr. Ivana Bulíka a poslankyne Lívie 

Kovalčíkovej, B.S.B.A., 

B/ berie na vedomie interpeláciu obyvateľky obce pani  Anny Derevianikovej. 

 

6. Rozpočtové opatrenie č. 4/2025 

Poslancom bol doručený návrh rozpočtového opatrenia č. 4/2025. Starosta obce poslancov 

s predloženým rozpočtovým opatrením poslancov  bližšie oboznámil. Predložený návrh 

upravuje navýšenie dofinancovania ZŠ s MŠ Jarabina o 1 300,-- € - poskytnutie finančného 

príspevku vo výške 100,--€ pre prvákov. Presunutie finančných prostriedkov vo výške 3 000,-

-€, ktoré boli schválené na rekonštrukciu starej požiarnej zbrojnice na rekonštrukciu 

spoločenskej miestnosti – kuchyne, keďže finančné prostriedky určené na rekonštrukciu neboli 

postačujúce. O predloženom návrhu poslanci diskutovali. Poslankyňa Lívia Kovalčíková, 

B.S.B.A. uviedla, že akákoľvek rekonštrukcia musí byť komplexná. Odporúča, aby bol 

prekontrolovaný rozpočet, či  v rozpočte stavbár ešte nenájde čiastku na dokončenie. Zároveň 

apelovala na starostu obce, aby rozpočty stavieb, zmluvy o dielo , či verejné obstarávania boli 

pripravené tak, aby to bolo pre obec čo najvýhodnejšie. Poslankyňa Lívia Kovalčíková, 

B.S.B.A uviedla nech projektant a rozpočtár predložia stanovisko, čo bolo naplánované a čo je 

ešte potrebné. Požiadala starostu obce nech zašle poslancom rozpočet, ktorý sa dá naceniť inej 

firme. Poslanci obecného zastupiteľstva doteraz nevideli rozpočet a nevedia, čo sa už 

zrealizovalo a čo je ešte potrebné dokončiť. Zhodli sa, že starosta obce by mal najskôr predložiť 

podrobný rozpočet s uvedením prác, ktoré je potrebné dorobiť, a až potom uvažovať o presune 

finančných prostriedkov. Na zastupiteľstve starosta obce uviedol poslancom len to, že je 

potrebné dorobiť obklad. Poslankyňa Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. doplnila, že všetci chcú, aby 

kultúrny dom pôsobil dôstojne, aby sa tam ľudia na podujatiach cítili príjemne, avšak spôsob 

akým sa momentálne schvaľujú financie a ich presuny nepovažuje za správny. Poslanec Štefan 

Sýkora uviedol, že v minulosti boli poslanci o stavbách informovaní, riešili veci spoločne, v 

súčasnosti sa to tak nedeje. Poslanec  tiež kritizoval, že doteraz odsúhlasené zvukové záznamy 

nie sú zverejňované podľa  uznesení č. 143 a č. 145, ktoré boli schválené na zasadnutí 

v decembri 2023. Návrh Rozpočtového opatrenia č. 4/2025 tvorí prílohu zápisnice. 

 

 

 

 

 



Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 351 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 4/2025 v bode 1 vo 

výške 1 300, -- € pre ZŠ s MŠ Jarabina. 

 

7. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ s MŠ Jarabina 

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ s MŠ Jarabina bola poslancom doručená. 

Riaditeľka ZŠ s MŠ Jarabina PhDr. Žaneta Štefaniková poslancov podrobne oboznámila 

s predloženou správou. Poslanci o predloženej správe diskutovali. Správa tvorí prílohu 

zápisnice. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 352 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina berie na vedomie predloženú správu o výchovno-

vzdelávacej činnosti Základnej školy  za školský rok 2024/2025. 

 

8. Majetkové prevody 

A/ 

Obci Jarabina bola od pána Kamila Hirku  doručená žiadosť  na odkúpenie časti pozemku na 

parcele KN-C parc. č. 364/1, 365. Poslanci o doručenej žiadosti diskutovali, zhodli sa na tom, 

že obec dané pozemky neplánuje využívať a navrhli vyhotoviť geometrický plán. Žiadosť tvorí 

prílohu zápisnice. 

 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 353 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje vypracovanie geometrického plánu na časť 

nehnuteľnosti  KN-C parc. č. 364/1 a časť nehnuteľnosti  KN-C parc. č. 365. 

 



B/ 

Obci Jarabina bola od pána Ing. Pavla Sitára  doručená žiadosť  na odkúpenie časti pozemku 

na parcele KN-C parc. č. 364/1. Poslanci o doručenej žiadosti diskutovali, zhodli sa že obec 

daný pozemok neplánuje využívať a navrhli vyhotoviť geometrický plán. Žiadosť tvorí prílohu 

zápisnice. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 354 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina schvaľuje vypracovanie geometrického plánu na časť 

nehnuteľnosti  KN-C parc. č. 364/1. 

 

C/ 

Obci Jarabina bola doručená žiadosť od pána Petra Sýkoru na zámenu časti nehnuteľnosti KN-

E parc. č. 3365/100, orná pôda, o výmere  119 m², vedená na LV č. 1413 v k. ú. Jarabina vo 

vlastníctve žiadateľa za časť nehnuteľnosti KN-E 3291/100, trvalý trávny porast o výmere 236 

m², vedený na LV  1440 v k. ú. Jarabina vo vlastníctve obce Jarabina.  Poslanci o doručenej 

žiadosti diskutovali, zhodli sa na tom, že v súčasnosti obec zámenu nepotrebuje. Žiadosť tvorí 

prílohu zápisnice 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 355 

Za Proti zdržali sa 

 

- - PhDr. Ivan Bulík 

- Ing. Alena Kovalčíková - 

- Lívia Kovalčíková, 

B.S.B.A. 

- 

- Štefan Sýkora - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina súhlasí so žiadosťou na zámenu časti nehnuteľnosti KN-

E parc. č. 3365/100, orná pôda, o výmere  119 m², vedená na LV č. 1413 v k. ú. Jarabina vo 

vlastníctve žiadateľa za časť nehnuteľnosti KN-E 3291/100, trvalý trávny porast o výmere 236 

m², vedený na LV  1440 v k. ú. Jarabina vo vlastníctve obce Jarabina.   

 

D/ 

Dňa 05.09. 2025 bola v obci vyhlásená mimoriadna situácia v súvislosti s nedostatkom pitnej 

vody a jej náhradným zásobovaním. Obci bola doručená žiadosť od PVS, a. s. na prenájom 

pozemku, kde sa začalo s výstavbou infiltračnej studne. Potrebné bude zabezpečiť napojenie 

zariadenia na elektrickú energiu, technické vybavenie na prečerpávanie a nevyhnutnú úpravu 

vody  z infiltračnej studne. Zápisnica zo zasadnutia Krízového štábu zo dňa 04.09. tvorí prílohu 

zápisnice. 

 

 



Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 356 

Za Proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina: 

A/schvaľuje v súlade s  § 9aa ods. 2 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí  prenájom 

nehnuteľného majetku obce Jarabina , a to: 

 

• nehnuteľnosť – parc. č . KN-E  7717/100,  vodná plocha  o výmere 33780  m², vedená 

na LV 1448 k. u. Jarabina, 

na dobu určitú, a to na obdobie 1 roka za nájomné vo výške 1,--€/rok v prospech PVS, a. s., so 

sídlom Hraničná 662/17, 058 89 Poprad, IČO: 36485250, 

 

B/poveruje starostu obce uzavrieť nájomnú zmluvu so žiadateľom PVS, a. s., so sídlom Hraničná 

662/17, 058 89 Poprad, IČO: 36485250 . 

 

Odôvodnenie: Nájomná zmluva bola schválená výnimkou zo zákona, a to z dôvodu vyhlásenia 

mimoriadnej situácie pre nedostatok pitnej vody v obci, za účelom umiestnenia objektov   

mobilnej čerpacej stanice a mobilnej úpravne vody na zabezpečenia zásobovania pitnou vodou. 

 

E/ 

Obci Jarabina bola doručená žiadosť od spoločnosti Slovak Parcel Service na prenájom 

pozemku na umiestnenie  samoobslužného boxu Balíkovo. Spoločnosť prejavila záujem 

o prenájom jednej z dvoch nimi navrhnutých parciel.  

O 18.16 hod. pristúpila poslankyňa PhDr. Katarína Petríková.  

Poslanci o vhodnosti umiestnenia diskutovali. Súhlasili s umiestnením samoobslužného boxu. 

Poslanec Štefan Sýkora poznamenal, že je potrebné nájsť vhodnejšie miesto a odložiť 

hlasovanie na nasledujúce zasadnutie OcZ. Upozornil, že navrhované miesto pri košoch na 

parkovisku nie je vhodné, keďže samoobslužný box nemôže stáť priamo vedľa nich. Zároveň 

dodal, že do budúcna môžu prísť aj ďalšie spoločnosti s podobným zariadením, preto je dôležité 

zvoliť také umiestnenie, ktoré umožní aj prípadnú inštaláciu ďalších samoobslužných boxov. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 357 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

- - Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. 

PhDr. Katarína Petríková - - 

- - Štefan Sýkora 

 

 

 



Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina: 

 A/ súhlasí s umiestením samoobslužného boxu Balíkovo od spoločnosti  Slovak Parcel 

Service, s. r. o.,  so sídlom Senecká cesta 1, 900 28 Ivanka pri Dunaji, IČO: 31329217, 

B/ umiestnenie samoobslužného boxu Balíkovo od spoločnosti nájomcu Slovak Parcel 

Service, s. r. o.,  so sídlom Senecká cesta 1, 900 28 Ivanka pri Dunaji, IČO: 31329217 bude 

odsúhlasené na nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

9. Členstvo v OZ pre rozvoj regiónu Spiš (MAS) 

Obec Jarabina je členom tzv. MAS (Miestnej akčnej skupiny) v Partnerstve pre región. 

V súvislosti s novými legislatívnymi podmienkami došlo k zmene, kde MAS musí tvoriť 

minimálne 15 obcí.  MASka, ktorej je obec v súčasnosti členom, nespĺňa všetky podmienky. 

MASka združuje verejný, podnikateľský a občiansky sektor. Vstup do OZ pre rozvoj regiónu 

Spiš so sídlom v Žakovciach je  na základe súhlasu obecného zastupiteľstva.  

 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 358 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina súhlasí so zaradením obce Jarabine do územia MAS- 

Občianske združenie pre rozvoj regiónu Spiš so sídlom 059 73 Žakovce 55 pre programové 

obdobie 2021-2027. 

 

10. Voľba člena komisie sociálnych vecí, kultúry a športu 

Starosta obce oboznámil poslancov s doručenou žiadosťou na vzdanie sa členstva v Komisii 

sociálnych vecí, kultúry, školstva a športu Mgr. Ivana Derevjaníka z osobných dôvodov, 

pretože sa dlhodobo zdržiava mimo obce. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 359 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina berie na vedomie vzdanie sa členstva Mgr. Ivana 

Derevjaníka ako člena komisie  sociálnych vecí, kultúry, školstva a športu. 

 

Za novú členku Komisie sociálnych vecí, kultúra, školstva a športu starosta obce navrhol pani 

Adriánu Dicovú. 

 



Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 360 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina volí za členku komisie  sociálnych vecí, kultúry, školstva 

a športu Adriánu Dicovú. 

 

11. Rôzne 

Obci Jarabina bol doručený znalecký posudok na odkúpenie nehnuteľnosti po nebohej pani 

Anne Šromovskej . Súdny znalec nehnuteľnosť ohodnotil na sumu 16 200,--€. Znalecký 

posudok bol poslancom doručený. V rámci diskusie sa poslanci zhodli, že v súčasnosti je pre 

obec výhodnejšie uvažovať nad ponukou, a to odkúpenie nehnuteľnosti vo výške 10%  zo 

znaleckého posudku za účelom vybudovania niečoho, čo bude spĺňať verejno-prospešný 

záujem, s udržateľnosťou 5 rokov, za minimálne náklady zo strany obce. Znalecký posudok 

tvorí prílohu zápisnice. 

 

Hlasovanie o predloženom návrhu uznesenia obecného zastupiteľstva: 361 

Za proti zdržali sa 

 

PhDr. Ivan Bulík - - 

Ing. Alena Kovalčíková - - 

Lívia Kovalčíková, B.S.B.A. - - 

PhDr. Katarína Petríková - - 

Štefan Sýkora - - 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Jarabina poveruje starostu obce na uzatvorenie zmluvy s 

Okresným úradom v Prešove, majetkoprávnym  odborom, na kúpu nehnuteľnosti po nebohej 

pani Anne Šromovskej vo výške 10% zo sumy určenej znaleckým posudkom. 

 

 Starosta obce informoval poslancov: 

- o dvoch doručených protestoch prokurátora voči VZN 2/2024 o miestnych daniach a úhrade 

za komunálny odpad, 

- o poďakovaní pána Míkuláša Kaňu poslancom  za udelenie Ceny obce Jarabina, 

- o úprave kompostoviska a ďalšej spolupráci s OÚ v Starej Ľubovni odborom životného 

prostredia na sfunkčnení kompostoviska. 

 

12. Diskusia 

Starosta obce informoval  poslancov o tržbách, ktoré obec dosiahla z predaja na slávnostiach  

a zároveň poďakoval všetkým organizáciám v obci a dobrovoľníkom, ktorí zabezpečovali chod 

a organizáciu XX. ročníka slávností Poznávaj a uchovávaj tradície svojich predkov. 

 

 



13. Záver 

V závere zasadnutia starosta obce poďakoval všetkým prítomným za aktívnu účasť a ukončil 

zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

Overovatelia zápisnice:    Štefan Sýkora                                    .............................................. 

         

 

                   

                                          PhDr. Ivan Bulík                              ................................................                 

 

 

 

 

Starosta obce:       Bc. PhDr. Radoslav Beňo                   ............................................... 

 

 


